
IGRA - DIO ŽIVOTA
	 Sport	 je	 vrlo	 opširan	 pojam,	 te	 ostavlja	
široki prostor mogućnosti pisanja na ovu temu. Od 
samog	nastanka	svijeta,	kroz	povijest	sport	 i	nije	
samo sport, nego dio života, način života, profesija, 
i još puno toga! Kao i sve u životu što nas okružuje 
plod je nas samih. Sport se razvio kroz povijest 
zajedno s ljudima i ima bogatu povijest koju treba 
prezentirati zasebno. 

 Ovaj  članak orijentiran je na ljudsku potrebu 
za kretanjem u kojem ističem tri važna čimbenika, 
a to je: što znači igra u odnosu na sport, povezanost 
igre sa kulturom, te kratke poveznice čovjeka kroz 
povijest.
	 Sport	se,	kao	i	nogomet,	razvijao	upravo	iz	
igre jer kako nam i sam naslov kaže igra je ljudska 
potreba za kretanjem i igranjem (zabavljanjem). 
No, igra je slobodan čin i ako je zapovjeđena, više 
nije igra. Vremenom igra gubi pravi smisao riječi i 

pretvara se u nešto drugo- ono što zapravo danas 
i jest, ima određen cilj, jedino kod djece “igra” se 
očuvala u pravom smislu riječi- igra bez granica, 
zahtjeva, obaveza itd. Johan Huizing definira igru 
ovako: “igra je dobrovoljna radnja ili djelatnost 
koja se odvija unutar nekih utvrđenih vremen-
skih ili prostornih granica, prema dobrovoljnom 
prihvaćanju, ali bez iznimno obaveznim pravilima, 
kojoj je cilj u njoj samoj, a prati je osjećaj napeto-
sti i radosti, te svijest da je ona nešto drugo, nego 
obični život”. Misli se također da živo biće igrajući 
se sluša svoju urođenu potrebu za oponašanjem, 
smiruje potrebu za opterećenjem ili se priprema 
za neku ozbiljnu djelatnost koju će od njega za-
htijevati život, a prisutna je i potreba za vladan-
jem u nadmetanju s drugim . Igra i njena sposob-
nost zaluđivanja predstavlja bit i prasvojstvo igre, 
a ponovljivost igre joj je najvažnija osobina. Igra 
nije obični, a ni pravi život , ‘‘ona je izlaženje iz 
života u jednu privremenu sferu djelatnosti s ne-
kom vlastitom težnjom‘‘. Svaka se igra odigrava 
unutar svog prostora , ona stvara red i jest red, 
jer unutar igrališta vladaju posebna pravila (to su 
privremeni svjetovi unutar običnog svijeta, a služe 
izvođenju neke zaokružene radnje). Igra kao da 
prekida naš svakodnevni život, ali to ne znači da ga 
ona ne prati, ne dopunjuje i da ne biva dio života 
uopće . …
(Nastavit će se)
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nOGOmeTnA ReTROspekTIVA
 Četvrta nogometna liga karaš-severinske 
županije igra se pod znakom „Vointe“ iz Lupaka. 
Sjajna momčad trenera Claudiua Balacia namet-
nula je svoju igru i kaznila je odreda suparnike 
tijekom čitave prošle sezone. Lupačanjima je išlo 
sve kao po loju, osvajajući bod za bodom i ostajući 
neporaženi sve do četrnaestoga kola kada su u gos-
tima izgubili 3-2 od Metalul-a iz Bocşe. Ne želim biti 
praznovjeran, ali čudnovato je da je to bila njiho-
va trinaesta utakmica (budući da su u prvom kolu 

pauzirali) i da je ista nogometna ekipa (Metalul 
Bocşa) u pretprošloj sezoni također pobjedila našu 
Voinţu i prekinula joj seriju uzastopnih pobjeda. 
Sve u svemu, nakon sedamnaest kola i šesnaest 
odigranih utkmica, Voinţa Lupac nalazi se na vrhu 
ljestvice s dvanaest pobjeda, tri remija i jedan po-
raz, sakupivši svega 39 bodova, s dva boda više 
od drugoplasirane Autocatanie iz Karansebeša  i 
trećoplasirane Glorije iz Ričice.     
 Na posve različiti način odvijala se igra 

Giureci- Slobodan Ghera
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novopromoviranog Prolaza iz Karaševa. Dobra igra 
i pobjednički duh koji je vladao pretprošle sezone 
napustile su momčad, koja se nije snašla baš na-
jbolje u nizu početnih utakmica u novoj četvrtoj 
ligi. Razlog tome se može potražiti u bitno izmjen-
jenom sastavu (uglavnom igrači rumunjske nacion-
alnosti, čak njih 14) u odnosu na prošlogodišnju 
momčad.  Započeli su porazom na domaćem ter-
enu protiv Glorije iz Ričice, nastavili su porazom 
u gostima kod Bistre iz Glimboke, izgubili s 0-3 
na domaćem terenu s Arsenalom iz Ričice da bi 
ponovno doživjeli poraz 2-0 u gostima od Autocat-
anie iz Karansebeša, ovaj put na čelu s novim tren-
erom. Nogometaši Prolaza nastavili su istim tren-
dom i u petom, šestom i sedmom kolu.  Tu crnu 
seriju uzastopnih poraza Karaševci su prekinuli tek 
u osmome kolu, kada se vratila većina ponajboljih 
mjesnih igrača iz prošlogodišnje momčadi Prolaza, 
a to je urodilo kvalitetnijom igrom i boljim rezulta-
tima. Tada kao da su se osvetili za sve izgubljene 
bitke na terenu, pa su nemilosrdno zabili pet golo-
va Minerul-u iz Doknjače. Euforija prve pobjede je, 
međutim, kratko trajala  jer su u sljedećim dvjema  
utakmicama ponovno izgubili. Trener Doană Leon-
tin i povratak uglavnom karaševskih igrača bitno 
su doprinijeli da se našem timu vrati izgubljeno 
povjerenje u svoje snage. U zadnjim kolima Prolaz 
pronalazi pravu igru i počinje djelovati kao prava 
nogometna ekipa: pobjeđuje u svim utakmicama 
na domaćem terenu (Negreu, Minerula iz Anina, 

Oravitu), a u zadnjem kolu, u gostima, ušutkava 
navijače sedmoplasiranog Metalul-a iz Otelu Rosu, 
hat-trickom Milovana Ghere. Na kraju ove se-
zone, na ljestvici, Prolaz se nalazi na dvanaestome 
mjestu, imajući  15 bodova, odnosno pet pobjeda i 
jedanaest izgubljenih utakmica.  
 U petoj ligi naše županije nalazimo našu sol-
idnu i motiviranu ekipu Croatiju iz Klokotiča. Nakon 
što su krenuli s remijem u gostima u Valjugu (4-4), 
klokotičanje su bili nezaustavljivi:  izborili su pob-
jedu za pobjedom i marširali sigurnim korakom pre-
ma vrhu. U desetom kolu, nakon što pobjeđuju 2-0 
Unireu Insbruch u Tiloriju, momčad trenera Mari-
jana Udovice uspijeva se konačno i popeti na prvo 
mjesto ljestvice. Nažalost tu poziciju zadržavaju 
jedino do sljedeće utakmice kola kada je naša 
Croatia bila po prvi put ove sezone poražena, i to na 
domaćem terenu, od Vointe iz Vranja s rezultatom 
1-2. Da bi situacija postala još gora ponovno gubi-
mo i u sljedećem kolu, ovaj put protiv lidera Viitorul 
iz Vermeša sa 1-0. U trinaestom, zadnjem  kolu 
ove	sezone,	naša	ekipa	završava	isto	tako	kao	što	
je i počela – remijem. Rezultat 1-1 s AS Ramnom 
prekida crni niz poraza i našu ekipu stavlja na treće 
mjesto s 23 skupljenih bodova,  kojih sačinjavaju  
sedam pobjeda, dva remija i dvije izgubljene igre.  
 Čestitamo svim dečkima koji su ponosno 
predstavljali nas i naša sela u športskim natjecan-
jima prošle godine i želimo da im 2010. godina 
donese jedino uspjeh za uspjehom. Sretno svima!

Daniel Lucacela


